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ПОЛОЖЕНИЕ 

об организации и проведении оценки  обучающимися содержания, организации и 

качества образовательного процесса 

 

1. Общие положения 

 

1.1. Настоящее положение определяет порядок организации и проведения 

мониторинга оценки обучающимися содержания, организации и качества образовательного 

процесса в ГБПОУ УКРТБ (далее – колледж). 

1.2. Положение разработано в соответствии с Федеральным Законом «Об 

образовании в Российской Федерации» от 29.12.2012 № 273-Ф3 и  федеральными 

государственными образовательными стандартами среднего профессионального 

образования. 

 

2. Цели и задачи мониторинга 

 

2.1. Требования ФГОС СПО к условиям реализации ППССЗ и ППКРС в числе прав 

обучающихся предусматривают предоставление возможности оценивания ими 

содержания, организации и качества образовательного процесса. 

2.2. Мониторинг оценки обучающимися содержания, организации и качества 

образовательного процесса проводится ежегодно в форме письменного и компьютерного 

анкетирования, и предусматривает анализ таких параметров, как уровень учебно-

методического и материально-технического обеспечения учебного процесса, 

профессионализма преподавателей, организации системы контроля над учебными 

достижениями и т.д. 

2.3. Мониторинг проводится с целью получения информации о состоянии 

образовательного процесса в колледже и предупреждения возможных негативных 

тенденций в его развитии. 

 

3. Проведение мониторинга, оформление результатов 

 

3.1. Анкетирование обучающихся проводится по утвержденным планам и графикам 

и сопровождается разъяснением его целей и содержания вопросов. Анкета заполняется 

анонимно и самостоятельно. 

3.2. Тематические блоки, содержание и формулировки вопросов, включенных в 

анкеты, определяются методическим советом колледжа. 

3.3. Ответственными администраторами за проведение мониторинга являются 

заместители директора. 

3.4. Анкетирование обучающихся  проводится преподавателями-предметниками и 

вычислительным центром.  

3.5. Обработка результатов проводится информационной управляющей системой и 

методистом колледжа. 



3.6. Результаты анкетирования обобщаются в виде статистических данных с 

указанием процентного соотношения выбора по каждому вопросу и доводятся до сведения 

администрации колледжа и методического совета.  

3.7. В обобщенном виде данные анкетирования доводятся до сведения обучающихся. 

3.8. Обобщенные данные мониторинга хранятся в методическом кабинете колледжа. 

 

4. Заключительные положения 

 

4.1. Все изменения и дополнения, внесенные в настоящее Положение, вступают в 

силу с момента их утверждения. 

 

Согласовано: 

Заместитель директора       Л.Р. Туктарова 

 

  



Приложение №1 

Анкета  

Оценка  обучающимися содержания, организации и качества образовательного 

процесса по дисциплине 

 

Дисциплина _______________________________________________ 

Преподаватель______________________________________________ 

Группа______________________________ 

 

Ответьте на вопросы и поставьте любой знак в колонке, 

 соответствующей ответу. 

 

Критерий Да Скорее 

нет, чем 

да 

Нет 

1.Материал излагается ясно, понятно, доступно    

2. Сложные места материала разъясняются    

3. Выделяются главные моменты изучаемого материала    

4. Используются иллюстрации, наглядность    

5. Темп речи преподавателя удобен для конспектирования    

6. Изучаемый материал связывается с будущей профессией    

7. Отражаются современные достижения науки    

8. Высокая информативность лекций    

9. Проявляет доброжелательность и тактичность    

10. Проявляет требовательность на занятиях    

11. Объективность в оценке знаний    

12. Заинтересованность в успехах студентов    

13. Учитывает пожелания и мнения студентов    

14. Оказывает помощь в изучении материала    

15. Высокая научная эрудиция преподавателя    

16. Увлеченность преподавателя своим предметом    

17. Четкая дикция преподавателя    

18. Наблюдается терпение и выдержка преподавателя    

19. Интеллигентность и культура речи преподавателя    

20. Умение вызвать и поддержать интерес к предмету    

 

  



Приложение №2 

АНКЕТА СТУДЕНТА 

Оценка  обучающимися содержания, организации и качества образовательного 

процесса в ГБПОУ УКРТБ 

Уважаемый студент! Администрация УКРТБ проводит социологическое 

исследование. Нам важно знать Ваше мнение относительно различных сторон жизни 

нашего колледжа. Отметьте наиболее полно отражающий Ваше  мнение вариант ответа. 

Благодарим Вас за участие в опросе! 

 

1. Насколько Вы удовлетворены тем, что получаете среднее профессиональное 

образование в ГБПОУ УКРТБ? 

1. Полностью удовлетворен  

2. Скорее удовлетворен 

3. Скорее неудовлетворен 

4. Полностью неудовлетворен 

5.Затрудняюсь ответить                 

         

2. Как Вы считаете, ГБПОУ УКРТБ дает качественное образование или нет? 
1. Да  

2. Нет 

3. Затрудняюсь ответить 

 

3. Насколько глубоко и на современном ли уровне Вам предоставляется 

профессиональная информация на лекционных занятиях? 

 

1. Вполне устраивает 

2. Не вполне устраивает 

3. Не устраивает 

4. Хотел бы узнать больше нового и более глубоко 

5. Передаваемая информация далека от практики 

 

4. Насколько глубоко и на современном ли уровне Вам предоставляется 

профессиональная информация на практических и лабораторных  занятиях? 

1. Вполне устраивает 

2. Не вполне устраивает 

3. Не устраивает 

4. Хотелось бы получить более стабильные навыки и умения 

5. Не все умения, возможно, буду применять на практике 

 

5. Насколько постоянно Ваши преподаватели используют технические средства 

представления визуальной информации при проведении занятий? 

1. Постоянно 

2. Иногда 

3. Никогда 

4. Затрудняюсь ответить 

 

6. Насколько Вас устраивает расписание учебных занятий? 

1. Полностью устраивает                     

2. Не устраивает 

3. Скорее устраивает, чем нет 



4. Скорее не устраивает, чем да                 

5. Затрудняюсь ответить 

 

7. Какова на Ваш взгляд степень обеспеченности студентов учебной литературой 

(учебники, электронные учебники) 

1.  Наименьшая степень  

2. Малая  степень 

3. Средняя степень 

4. Наибольшая степень 

5. Затрудняюсь ответить 

 

8. Какова на Ваш взгляд степень обеспеченности студентов учебно-методическими 

материалами по дисциплинам? 

1.  Наименьшая степень  

2. Малая  степень 

3. Средняя степень 

4. Наибольшая степень 

5. Затрудняюсь ответить 

 

9. Удовлетворены ли Вы организацией и проведением  учебных и производственных 

практик? 

1. Полностью удовлетворен  

2. Скорее удовлетворен 

3. Скорее неудовлетворен 

4. Полностью неудовлетворен 

5. Затрудняюсь ответить 

 

10. Как Вы оцениваете организацию научно-исследовательской работы студентов? 

1.  Низкий уровень 

2.  Средний уровень 

4.  Высокий уровень 

5.  Затрудняюсь ответить 

 

11. Какова на Ваш взгляд степень организации  досугово-творческой деятельности 

студентов? 

1.  Наименьшая степень  

2. Малая  степень 

3. Средняя степень 

4. Наибольшая степень 

5. Затрудняюсь ответить 

 

12. Какова на Ваш взгляд степень организации  спортивно-оздоровительной 

деятельности? 

1.  Наименьшая степень  

2. Малая  степень 

3. Средняя степень 

4. Наибольшая степень 

5. Затрудняюсь ответить 

 

13. Каков на Ваш взгляд уровень развития студенческого самоуправления? 

1.  Низкий уровень 

2.  Средний уровень 



4.  Высокий уровень 

5.  Затрудняюсь ответить 

 

14. Какова на Ваш взгляд степень организации культурно-массовой работы? 

1.  Наименьшая степень  

2. Малая  степень 

3. Средняя степень 

4. Наибольшая степень 

5. Затрудняюсь ответить 

 

15. Как вы оцениваете уровень материально-технического оснащения кабинетов и 

аудиторий? 

1.  Низкий уровень 

2.  Средний уровень 

4.  Высокий уровень 

5.  Затрудняюсь ответить 

 

16. Удовлетворены ли Вы организацией питания в столовой и буфете? 

1. Полностью удовлетворен  

2. Скорее удовлетворен 

3. Скорее неудовлетворен 

4. Полностью неудовлетворен 

5. Затрудняюсь ответить 

 

 

17. Удовлетворены ли  Вы работой вашего классного руководителя 

1. Полностью удовлетворен  

2. Скорее удовлетворен 

3. Скорее неудовлетворен 

4. Полностью неудовлетворен 

5. Затрудняюсь ответить 

 

18. Нравится ли вам услуга смс-рассылки расписания? 

1. Нравится 

2. Не нравится 

3. Не получаю расписание по смс 

 

19. Удовлетворены ли Вы  работой учебного отделения 

1. Полностью удовлетворен  

2. Скорее удовлетворен 

3. Скорее неудовлетворен 

4. Полностью неудовлетворен 

5.Затрудняюсь ответить 

 

20. Удовлетворены ли Вы  работой библиотеки колледжа 

1. Полностью удовлетворен  

2. Скорее удовлетворен 

3. Скорее неудовлетворен 

4. Полностью неудовлетворен 

5.Затрудняюсь ответить 

 

21. Удовлетворены ли Вы  работой медицинского кабинета 



1. Полностью удовлетворен  

2. Скорее удовлетворен 

3. Скорее неудовлетворен 

4. Полностью неудовлетворен 

5.Затрудняюсь ответить 

 

22. Каковы, по Вашему мнению, в колледже отношения между преподавателями и 

студентами в учебном процессе?  

1. Доброжелательные 

2. Скорее доброжелательные  

3. Недоброжелательные  

4. Скорее недоброжелательные  

5. Затрудняюсь ответить 

 

23. Как Вы оцениваете уровень педагогического мастерства преподавателей 

1. Низкий уровень  

2. Средний уровень 

3. Высокий уровень 

4. Затрудняюсь ответить 

 

24. Достаточно ли Вы получаете знаний для эффективной профессиональной 

деятельности? 

1. Да, достаточно 

2. Не достаточно теоретических знаний 

3. Не достаточно практических знаний и умений  

4. Затрудняюсь ответить до начала работы по профессии 

5. Не достаточно 

 

25. Соответствуют ли Ваши ожидания реальным условиям получения образования 

по специальности? 

1. Да 

2. Пожалуй, да 

3. Затрудняюсь ответить 

4. Пожалуй, нет 

5. Нет 

 

26. Насколько полно для студента предоставляется информация на веб-сайте 

колледжа? 

1. Информация представлена в полном объеме 

2. Информация представлена не в полном объеме 

3. Я не зарегистрирован на сайте 

 

27. Какие направления воспитательной работы  нужны в настоящее время для 

студента?  

1. Патриотическое 

2. Интернациональное 

3. Нравственное 

4. Эстетическое 

5. Физическое  

6. Религиозное 

7. Экологическое  

8. Семейное  



9. Правовое 

 

28.  Собираетесь ли Вы работать по специальности после окончания ГБПОУ УКРТБ? 

1. Да       

2. Нет      

3. Затрудняюсь ответить 

 

29. Если бы Ваш лучший друг захотел учиться в ГБПОУ УКРТБ, что бы Вы ему 

посоветовали? 

1. Безусловно поступать 

2. Десять раз подумать, прежде чем поступать 

3. Не поступать 

 

30. Удовлетворены ли Вы в целом своей студенческой жизнью? 

1. Полностью удовлетворен 

2. Скорее удовлетворен 

3. Не очень удовлетворен 

4. Совсем не удовлетворен 

5. Затрудняюсь ответить 

6. Ваши предложения 

 

Спасибо! 

 

 

 

Согласовано: 

Методист         А.В. Анянова 
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